

# 5名残疾人考上市级事业编

## 到2020年主要机关事业单位至少安排1名残疾人

本报威海8月1日讯(记者林丹丹) 从市残联了解到,市人社局、市残联在全省先行先试推进市直机关、事业单位招聘残疾大学生工作。今年威海事业单位首次定向招录残疾工作人员,5人被聘用,威海成为全省市级单位一次性招考残疾

工作人员最多的城市。本次招录,人社局、市工商局、市交通局、市科协、市残联等5家单位拿出招考岗位,是全省市级单位一次性招考残疾大学生最多的市。市人社局、市残联沟通相关部门,降低残疾大学生报考门槛,报考条件放宽

到重度残疾、听力残疾、大专学历等,为残疾大学生提供成为公务人员的机会。目前,2017年市属事业单位招聘残疾工作人员已完成,市人社局、市工商局、市交通局、市科协、市残联等5家单位各提供1个岗位。

今年,共有27名残疾人报考,16人通过资格审核,10人通过笔试进入面试,5人进入政审、体检和公示环节,近期将走上岗位。今年是威海事业单位首次定向招录残疾工作人员。按照去年下发的《关于促进残疾人

按比例就业的实施意见》,市级党政机关、团体、事业单位招聘国家工作人员时,对残疾人能够胜任的岗位,同等条件下要鼓励优先录用残疾人。到2020年,市残工委主要成员单位(主要机关事业单位都在其中)至少安排1名残疾人。



## 夜查

7月29日夜开始,市交警支队全市统一夜查,重点查处酒后驾驶、涉牌涉证、不按规定使用灯光等交通违法行为。

本报记者 陶相银 通讯员 王远征 摄影报道

## 开启天玑银华基金智能投顾服务正式上线

在金融普惠理念的推动下,曾经只有少数高净值客户才能享有的投顾服务,开始步入寻常百姓家,并且随着科技的发展,拥有了更多智能因子。在此背景下,坚持“投资改变生活”的银华基金亦积极布局智能投顾业务,旗下的“银华天玑智投”已经在其官方APP银华生利宝正式上线。

银华基金的智能投顾体系主要分成6大步骤,分别为用户画像、资产配置、组合选择、交易执行、风险跟踪和绩效分析,而这些在“银华天玑智投”中均有所体现。

用户进入银华生利宝APP,点击“开启天玑”,首先面临的是一套严肃而不乏趣味的问卷调查,从财富增长潜能、储蓄能力、偿债能力等6大维度,对用户的真实投资目的、风险承受力以及风险偏好等进行详细了解,并由此为用户分析出匹配的风险等级以及投资期限,而这种KYC(Know your client)问卷调差,正是进行用户画像的主要手段。

在对用户进行精确人物画像后,智能投顾的显著优势——私人订制特色也将充分体现。天玑智投系统将会根据用户的风险收益类型匹配合适的智能组合策略。目前,根据风险等级由低到高,在天玑智投中共有“银华活钱宝货币F”“保守组合”“稳健组合”“二八守护组合”“攻守兼备组合”“目标智投策略”“趋势强者策略”和“积极组合”8种智能组合策略供相应选择。

当前,天玑智投的产品线分为资产配置型组合和多元策略型组合,前者又包括多资产配置、生命周期、目标风险、经典股债为代表的大类资产配置模型,后者则囊括了轮动策略和趋势跟踪两大类策略模型。

事实上,作为智能投顾方面的先行者,早在此次天玑智投系统上线之前,银华基金在生利宝APP上就已经布局过此类产品的雏形,而此次的优化升级,有望给用户带来更完善更便捷的全新体验。






# 麦子黄时 茶香四溢

小满芒种期间,麦子黄熟之前采摘的,称之为“麦黄茶”,称之为“麦黄茶”。麦黄茶富含更多的茶多酚和茶青素,抗氧化效果明显,在春茶滋味基础上多了份醇厚和绵长,消暑降温和解暑。

麦黄茶  
麦子成熟之前  
采摘的日照绿茶

**160元/斤**  
每包半斤




**地址:** 威海市环翠区海滨北路8号 环发大厦(乐达快捷酒店) 12楼齐鲁晚报

**电话:** 0631-5203337